

狠心继母中秋节狂砍男童十几刀

可怜的孩子转院徐州后获救,行凶嫌疑人已被山东警方抓获

中秋节当天,一名7岁男童被砍十几刀,紧急转院到徐州救治,令无数网友感到震惊。现代快报记者从警方了解到,行凶者是孩子的继母,目前已被抓获,案件正在进一步办理中。

现代快报/ZAKER 南京记者 李伟豪 文/摄



小坤在徐州仁慈医院接受救治

悲剧 男童无辜被凶残砍伤

9月16日上午,7岁的男童小坤躺在徐州仁慈医院的病床上,在心电监护下吸氧治疗,他的父亲、爷爷等亲人在一旁陪伴,眼圈通红。

据了解,这个家住山东台儿庄张山子镇的男童,在中秋节那天,被砍了十几刀。

什么人要对一个孩子下此狠手?男童的父亲任先生告诉现代快报记者,行凶者不是别人,正是孩子的继母,也就是他现在的妻子,一个被孩子喊作“妈妈”的人。

任先生说,小坤是他和前任爱人所生。三四年前,他和现在

的妻子郭某结婚,婚后也生育了一个孩子。今年,任先生去青岛打工,老婆郭某和两岁大的小儿子跟随去青岛,郭某主要负责照顾孩子。

小坤则留在家中,由任先生的四叔和四婶也就是小坤的四爷爷和四奶奶帮着照顾。

震惊 头部多道伤口,险些要了孩子命

中秋节前一天,因为言语冲突,任先生的妻子郭某愤而回家。据孩子的四爷爷、四奶奶介绍,当天他们去收玉米了,小坤被邻居发现时,满身是血昏迷在家门口。他们离家时,大门是上了锁的,但后来门锁被弄开了,“这个狠心的女人,平时对孩子

就不好。”

事后,警察从现场找到了两把刀,一把菜刀,一把水果刀。小坤在当地医院进行了头面部缝合手术后,由于其他部位伤情严重,9月15日晚连夜又转到徐州仁慈医院救治。医生看到小坤时也很吃惊,“孩子的双手手臂骨

折,头部也有多道伤口,险些要了孩子的命。”徐州仁慈医院手足显微外科副主任齐伟亚介绍,鼻子被砍断了,脸部十几厘米长的切割伤口,头后面中了3刀。“我们猜测,在遭遇暴力时,孩子可能出于本能,双手举着护住头部,这才导致两个手臂都骨折。”

探因 或因家庭纠纷引发

据了解,经过当天夜里3个多小时的紧急手术,小坤目前伤势稳定,生命体征平稳,但仍需长时间的住院治疗。

在孩子被砍前夕,任先生和妻子正闹离婚。任先生说,结婚好几年了,因为家庭矛盾等问题,他和妻子纠纷不断。

“她就是想报复我。”任先生说,一方面,他们最终闹到了要离婚的地步;另一方面,妻子觉得孩子的爷爷偏心小坤,心生怨恨。任先生告诉现代快报记者,砍伤孩子后,妻子抱着亲生儿子去了汽车站准备出逃。

此事令无数网友震惊,纷纷

留言“严惩凶手!”

9月16日下午,徐州市公安局官方微信通告称:经查,此案发生在台儿庄,继母已被山东警方控制。山东当地警方在接受现代快报记者采访时也证实了这一点,并表示案件正在进一步办理中。

●●● 资讯

爱奇艺创维开展战略合作,合力布局开放娱乐生态

9月13日,在京举行的“爱创世纪——爱奇艺&创维战略合作发布会”上,爱奇艺与创维集团联合宣布,双方将联合就客厅娱乐生态展开深度合作,旨在为上千万中国家庭提供以互联网电视为载体的泛娱乐生态体验。

双方宣布创维与爱奇艺展开战略合作,就爱奇艺战略投资创维旗下酷开、创维产品内置VIP会员服务等相关合作签署协议。创维数码控股有限公司执行董事、CEO,创维集团有限公司总裁杨东文先生、爱奇艺创始人兼CEO龚宇博士、创维集团彩电事业部副总裁、深圳市酷开网络科技有限公司董事长王志国先生;爱奇艺高级副总裁段有桥先生;深圳市酷开网络科技有限公司CEO林劲先生;爱奇艺战略发展副总裁王姝文等双方高层出席了发布会并共同开启合作。

爱奇艺和创维分别作为国内领先的在线视频品牌和家电品牌。双方一直锐意创新,为用户提供优质的服务体验和产品体验。据悉,爱奇艺与创维将展开从资本到VIP会员服务等方面的深入合作。籍由此合作,爱奇艺将战略投资创维旗下拥有高端互联网电视品牌的酷开公司。从下一财年开始,创维旗下互联网电视将通过银河互联网电视集成播控平台,预置VIP会员服务及相关内容。这种捆绑终端与VIP内容的全新销售模式,将大幅提升互联网电视终端用户的体验,给予用户更多优质内容的选择。

创维集团有限公司总裁杨东文表示,“创维选择爱奇艺作为战略合作伙伴,是彼此优势互补,一方面创维智能电视用户数与日俱增,需给消费者提供更多内容,另一方面爱奇艺需借助智能电视平台的推广,以获得更多市场;而且,垂直深度战略合作是产业发展的方向,智能电视的未来需要生生不息的开放生态系统。”

爱奇艺创始人、CEO龚宇表示:“电视屏是合家



欢娱乐体验的重要载体,是家庭娱乐的中心,需要爱奇艺与优质的合作伙伴集中各自优势,引导市场升级。此次与创维的携手,是iQIYI inside一次重大进展。爱奇艺所致力创造的开放IP生态,正是要与产业链各环节的优秀伙伴一起,为用户提供优质的娱乐体验。”

酷开公司作为创维旗下唯一的互联网电视运营公司,致力于大数据基础上巨量内容的整合、优选和个性服务,是互联网电视市场的领先品牌,也是爱奇艺和创维将双方所长有机结合、创造品牌娱乐体验的极佳载体。

根据艾瑞数据显示,2016年7月,爱奇艺PC用户达3.6亿,是国内超大的视频品牌,APP月用户达3.3亿,是中国第三大手机应用。截至2016年6月1日,爱奇艺有效VIP会员数已突破2000万。创立六年来,爱奇艺已发展成为提供综合视频服务和IP生态开发的开放型平台。目前创维互联网电视终端激活数已超1750万台,周活跃终端用户数828万台,日均活跃用户数达652万台。此次爱奇艺与创维的深度合作,将通过银河互联网电视集成播控平台,极大推动客厅娱乐体验,并开启从内容到服务个性化的客厅娱乐新阶段。

添富恒生B上周大涨11.56%

9月8日,保险资金参与沪港通试点业务开闸,受此利好刺激,周五恒生指数一举突破24000点大关。作为以恒生分级为标的的分级基金,汇添富恒生分级基金B上周五放量大涨6.8%,周内涨幅达11.56%。带有杠杆效应恒生B成为港股行情最大的受

益者。银河证券基金研究中心数据显示,截至9月9日,恒生B今年以来的净值涨幅为25.43%,在所有分级B中排名第一。从二级市场来看,该基金不仅近日涨势凌厉,自今年2月25日低点以来的涨幅更是高达62.96%。

投资有风险,选择需谨慎

财通多策略福享首募突破46亿

今年以来,市场弱势振荡,定增市场成为资金避险和博取长期收益的阵地。据悉,有着“定增王”之称的财通基金旗下第三只公募定增产品——财通多策略福享已于9月9日结束募集,首募规模超过46亿,定增王“吸金能力”再

次凸显。作为业内率先定位于上市公司全方位一体化的金融服务商,财通基金与上市公司及投行保持深入沟通,多维度把握定增项目投资价值,使得财通基金成为业内影响力极大的定增投资机构。

投资有风险,选择需谨慎

网购订单有13种泄露可能,有的一手信息每条卖7元

多地电信诈骗事件引发广泛关注。电信诈骗之所以容易得手,首先是通过高校、政府平台以及商业活动中的各个环节,大量个人信息被肆意买卖,其次是虚假来电显示号码具有极强欺骗性。深圳前海征信公司信息安全总监

戴鹏飞曾梳理网购订单的4大环节,发现有13种信息泄露的可能,包括商家环节的倒卖、病毒攻击、信息被监听,用户环节的账号被盗,物流环节的内鬼倒卖,电商平台环节的内部倒卖、系统漏洞等。

感受水浴“能量工坊”招募百名免费体验者

水浴是一种身体健康基础的养生方法,能加速血液循环,清洁皮肤,促进身体新陈代谢。近日,由南京修康堂倾力打造的“能量工坊”水浴新街口店正式亮相,公开招募百名爱美丽的你,免费体验、感受水浴带来的神奇。咨询热线:025-52246133。

样,就能为没有时间健身和不适合剧烈运动的您,提供一个便捷、舒适的运动场所。

其次,您应是一个想拥有光滑肌肤的人。水浴能清洁皮肤,促进身体新陈代谢,从而让肌肤光滑。此外,您也应是一个想保持美好心情、释放压力的人。通过水浴可以消除疲劳,放松心情。

据了解,在水浴过程中,还可以根据自身需要加入牛奶、矿盐,以及玫瑰等各种精油,让您的肌肤在水浴中有所滋养。

信息诈骗升级怎么破?大数据征信利剑出鞘

清华大学教师被电信诈骗1760万元的新闻引爆舆论,全社会已达空前的关注。随着信息诈骗已逐渐从撒网式诈骗向精准诈骗升级,基于个人身份泄露而导致的身份、银行卡、社交信息盗取、买卖等已形成庞大的黑色产业链。平安

集团旗下前海征信安全专家认为,“据我们对多个电信诈骗和类似的案件进行研究分析,规避这些风险不仅要靠增强个人防范意识。”据此,前海征信互联网安全专家建议,作为个人要继续提升风险防范意识。

上投摩根:多元资产配置破解“资产荒”困局

9月8日,由上投摩根主办的“洞见趋势·领先配置”(TREND)论坛在北京召开,上投摩根基金副总经理、投资总监侯明甫以及上投摩根债券投资总监赵峰参加了此次论坛,围绕“资产荒”大背景下如何做好长期资产配置组

合,发表了看法。侯明甫认为,做资产配置,重要的还是把握好“度”,因为没有适合所有人的资产配置,要寻找适合自己的。比如说投资组合里要有股票,但也不能都是股票,需要做一个均衡的资产配置。

投资有风险,选择需谨慎